
Βιογραφικά ομιλητών 
 

Ο καρδιολόγος Γιώργος Βήχας ίδρυσε το 2011 το Μητροπολιτικό Κοινωνικό Ιατρείο 

Ελληνικού με σκοπό τη δημιουργία ενός κέντρου υγείας όπου θα προσφέρεται, χωρίς 

διάκριση, δωρεάν ιατροφαρμακευτική περίθαλψη σε όλους τους ανασφάλιστους, άπορους 

και άνεργους ασθενείς και πλέον και σε πρόσφυγες. Μέχρι στιγμής το ΜΚΙΕ έχει δεχτεί 

πάνω από 50.000 επισκέψεις. Ο Δρ. Βήχας είναι Μέλος του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών από 

το 2014 ενώ ασχολείται με τη συγγραφή παιδικών βιβλίων και θεατρικών έργων. 

Ο Άγης Τερζίδης, παιδίατρος, με μεταπτυχιακές σπουδές στη δημόσια υγεία και 

διδακτορικό στην επιδημιολογία - προληπτική ιατρική,  έχει στο βιογραφικό του 12 

δημοσιεύσεις σε ξενόγλωσσα περιοδικά και 10 σε ελληνικά. Έχει εξειδικευτεί σε θέματα 

υγείας ευπαθών ομάδων - μετακινούμενων πληθυσμών καθώς και στην υγεία της 

αναπαραγωγής. Έχει να επιδείξει σημαντική δράση στον χώρο των ανθρωπιστικών ΜΚΟ και 

έχει συμμετάσχει σε εθνικές και διεθνείς αποστολές των Γιατρών του Κόσμου, των Γιατρών 

Χωρίς Σύνορα & της ΜΚΟ PRAKSIS. Είναι ιδρυτικό μέλος των Γιατρών του Κόσμου και μέλος 

του ΔΣ των Γιατρών Χωρίς Σύνορα από το 2012 όπως επίσης και μέλος επιστημονικών 

ομάδων σε προγράμματα παρέμβασης. Ο Δρ. Τερζίδης είναι επόπτης σπουδών στο ΠΜΣ της 

Ιατρικής Αθηνών «Διεθνής Ιατρική-Διαχείριση Κρίσεων Υγείας» καθώς και μέλος της 

επιστημονικής ομάδας για την υγεία μετακινούμενων πληθυσμών και ιατρικός συντονιστής 

των προγραμμάτων των Γιατρών του Κόσμου. 

Η Μαριέττα Προβοπούλου είναι γενική διευθύντρια των Γιατρών Χωρίς Σύνορα στην 

Ελλάδα από το 2014. Εργάζεται στον τομέα των ανθρωπιστικών υποθέσεων από το 2011, 

κυρίως μέσω των ΓΧΣ. Έχει συμμετάσχει σε αποστολές στην Αφρική (Μαλάουι, Μπουρκίνα 

Φάσο, Αιθιοπία) στην Ασία (Αφγανιστάν, Πακιστάν) στην Λατινική Αμερική (Περού) και στην 

Ευρώπη (Ελλάδα). Με τον ρόλο της ως συντονίστρια προγραμμάτων / αποστολών, με έδρα 

την Ελλάδα, έχει υποστηρίξει, για δύο χρόνια, αποστολές στη Δημοκρατία του Κονγκό, στον 

Νίγηρα και το Μαρόκο, στην Ζάμπια και την Τουρκία. Ταυτόχρονα, έχει εμπειρία σε 

έκτακτες και μεγάλης διάρκειας δράσεις που αφορούν την αντιμετώπιση του AIDS/HIV, της 

χολέρας και του υποσιτισμού, την πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια φροντίδα υγείας, τις 

φυσικές καταστροφές και επιδημίες. Έχει δουλέψει επίσης σε εμπόλεμες ζώνες, σε 

στρατόπεδα προσφύγων και εσωτερικώς εκτοπισθέντων. Είναι κάτοχος μεταπτυχιακού 

στην Δημόσια Υγεία και τη Χρηματοοικονομική και πτυχίο στη Διοίκηση Επιχειρήσεων. 

 


